
 

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DA PÓS-1 

GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FLORESTAIS DE 2016, realizada no dia dezenove de 2 

setembro de dois mil e dezesseis, com início às dez horas, na Sala de Reuniões do 3 

Departamento de Engenharia Florestal. Estiveram presentes os seguintes membros: Prof. 4 

CLÁUDIO HENRIQUE SOARES DEL MENEZZI (Presidente do Colegiado), YURI 5 

NAKAKURA PALMEIRA (Secretário da Pós-Graduação), Prof. AILTON TEIXEIRA DO 6 

VALE, Prof. ÁLVARO NOGUEIRA DE SOUZA, Prof. ANDERSON MARCOS DE 7 

SOUZA, Prof. EDER PEREIRA MIGUEL, Prof. ILDEU SOARES MARTINS, Prof. 8 

JOAQUIM CARLOS GONÇALEZ, Prof. MAURO ELOI NAPPO, Prof. RICARDO DE 9 

OLIVEIRA GASPAR, Profa. ROSANA DE CARVALHO CRISTO MARTINS; os 10 

Representantes dos Discentes no Mestrado, MAIARA NERI JOSINO, e no Doutorado, 11 

MILTON SERPA DE MEIRA JÚNIOR; tiveram suas faltas justificadas: Profa. Alba Valéria 12 

Rezende, Prof. Aldicir Osni Scariot, Prof. Alexandre Florian da Costa, Prof. Daniel Luís 13 

Mascia Vieira, Prof. Eraldo Aparecido Trondoli Matricardi e Prof. Fábio Venturoli. A reunião 14 

teve início com a leitura da pauta e os seguintes assuntos foram analisados: 1) INFORMES 15 

GERAIS – a) Prof. Cláudio informou que não há novidades vindas da Direção da FT, pois 16 

faz quatro meses que não reunião de Pós-Graduação; b) Os pedidos de recursos 17 

PROAP/CAPES foram poucos. O pagamento de tradução e publicação está sendo feito via 18 

aluno, por uma categoria própria de gasto, pago diretamente pela UnB; c) Está havendo 19 

desligamentos, em cumprimento das normas que não estavam sendo observadas 20 

anteriormente. A partir de agora, todas as sollicitações, principalmente de prorrogação de 21 

defesa, devem constar nos sistemas, seguindo os trâmites oficiais; d) Prof. Álvaro comunicou 22 

que a banca do concurso para professor estava fechada, e que sete candidatos se inscreveram. 23 

2) APROVAÇÃO DA ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA – A Ata foi aprovada por 24 

unanimidade. 3) ESCOLHA DAS COMISSÕES DE SELEÇÃO MS E DR – Relator: 25 

Cláudio Henrique Soares Del Menezzi – Os nomes para compor as bancas foram designados e 26 

postos em votação, sendo aprovados por unanimidade. A Comissão de Seleção de Mestrado 27 

ficou: Prof. Álvaro Nogueira de Souza (Presidente), Prof. Eder Pereira Miguel, Prof. Joaquim 28 

Carlos Gonçalez, Prof. Ildeu Soares Martins (Suplente). A Comissão de Seleção de Doutorado 29 

ficou: Prof. Alexandre Florian da Costa (Presidente), Prof. Mauro Eloi Nappo, Prof. Anderson 30 

Marcos de Souza, Prof. Ailton Teixeira do Vale (Suplente). 4) OUTROS ASSUNTOS – a) 31 

Prof. Cláudio confirmou a reserva do Auditório da FT para a realização das provas de língua 32 

inglesa e de conhecimentos específicos da Seleção; b) Haverá 6 candidatos de Santarém, e a 33 

UFOPA solicitou que as provas pudessem ser aplicadas também em suas dependências. Os 34 

solicitantes já haviam providenciado os quesitos, portanto já foram autorizados, cabendo às 35 

Comissões decidirem sobre os detalhes para envio e correções das provas. Nada mais havendo 36 

a tratar, foi encerrada a Reunião, às doze horas; e para constar, foi lavrada a presente Ata, que, 37 

sendo aprovada em Colegiado, será assinada pelos Secretário e Presidente. Brasília-DF, 19 de 38 

setembro de 2016.         39 


